

陳憲銳律師受任黃光益君常年法律顧問啟事

本律師受任黃光益君常年法律顧問如有侵害黃君之名譽信用財產及其他一切法益者本律師當依法盡保障之責此啟

石友三不如劉黑七

(復毅)

曾經到過山東的，聽見劉黑七的大名，都要談虎色變，早年的山東好漢，除掉孫百萬之外，大概要數劉黑七了，然而我現在在處朋友，倒是有那好漢，來得真誠，就像張宗昌那樣子，在人家說起來，說得像寶爾墩一般，似乎殺人不足惜，其實他最重情義，而且他愛人家願意同他結合，他肯同你認爲朋友，那麼無論出力到如何程度，都是願意的，像郭松齡之役，張宗昌屹然不動，奉軍總得不敗，又如吳子玉孫傳芳張勳等，在失敗之後，都同張效坤去合作，他也真能推誠相與，供給餉械，補充隊伍，他在山東，幫人家忙的夫處，也不知道有多少次，比了馮玉祥開錫山的到處惹弄人家，不可同日而語，近來馮開失敗了，馮玉祥的替身石友三，又入出花樣，在對日則亦兩端緊急關頭，又來揭亂，並且拉住了孫殿英劉桂堂，以爲這兩次一定能聽他指揮，不道孫殿英劉黑七，還有好漢本色，孫殿英現已上電子張學良氏，表示不爲所惑，劉黑七也有從大名發出的通電，聲

粵空軍內訌誌趣

(林語西) (自港寄)

黃光銳與張惠長自因爭修機廠發生齟齬後，彼此即各拉其黨山出而援助，結果，張居於勝利，由僑府下令，將航空處所屬之修機廠，改爲飛機工廠，撥歸空軍總司令張惠長節制，黃氏自經此次失敗，異常憤恨，乃積極對張施行破壞手段，查航空學校最近畢業之特別班學生共二十餘人，業於日前由張下令分別委爲中少校飛機師，或機械員等職，黃氏爲破壞張之總司令計，遂秘密向該畢業生籠絡，着其一律離開廣州，離張氏指揮，至該生等離去廣州後，由本人介紹往他處工作，其階級薪俸，較在粵爲優，各生等遂表贊同，於昨十三日相率離省赴港，是日張氏據報特別班全體畢業生聯同私逃，可見黃龍旗，楊雲盧君共和，最後一兩



程銘氏所雕塑之哈同遺像 (舍子攝)

賓退錄

(七) (然憐)

梁巨川之伏卵錄 與勞乃宜梁鼎芬同其頭腦之梁巨川，桂林人，著書伏卵錄，讚美張勳，而於復辟一役，以期期以爲不可，自謂於復辟變作時，曾四次致函張勳，其辭王爵，每用數年，赴水死，

兩去皆不納，因痛恨康有爲劉廷琛張震春張鎮芳等不置，斥爲濫官，假名士，假道學，老滑頭，以張勳引用此輩爲政事之根，許多憤激，並謂事急時，有四人夜訪張勳，欲謀其子出險，張命萬繩試代見，拒其請，四客遂掛圖入內，欲奪張子出爲衛十所阻，意以爲張勳之忠義，或人如是云云，蓋梁巨川亦純粹一頑固之遺老，故對彼民賊之張勳，始終褒辭不去口也，後

弔魚

(翁丹)

城門失火最殃魚。見說魚枯門未枯。何以門魚不同救。觀音未免愧耶穌。



此次首都大水，各機關如航空署等一時幾成澤國，實爲首都近數年來所絕無而備有者，該處三元巷之總司令部監獄科辦事處，開當水盛時，該辦事處內捕得大魚小魚垂四百斤之多，幾成一養魚池，實屬趣聞，該辦事處之比係一養魚池，此爲節節開支之故，不加修葺，致因雙面受水浸沒，而坍去一角，於是流灌一氣，養魚池之魚，乃能游入該科辦公室，爲該科平添一吃魚機會云，但監獄科忽前記徐鴻鴻出走事，京中文藝界傳爲奇談，聞徐氏前日已由滬返京，是否係其夫人之訪獲，尙未可知，但徐氏於中大藝術教授職務，有辭職說，(春)廣東重要分子鄒海濱，前傳秘密至大連，聞又于日前行抵東京，(大)

何應欽之林虎犬

(公仲)

林虎變爲人矣 二犬與何應欽氏，蓋林虎，不知者還疑犬失勢軍人林虎，威赫時，何氏亦愛養警犬者也，即以二萬二千元在一德二犬一名開第，一名克人應購得優種警犬二頭，自隨何氏後，何以此子不忘本之好德，但專爲守門及捕鳥之用，二名呼之，二犬每漠然一時海內警犬者，都不應，更以他名，犬亦勿爲之譁淡不止，林虎既應後有人戲以林虎呼之名，殆亦林氏所始料實，乃貶價以三千元將，則二犬搖首擺尾，呼之不及者也，

監獄科變成養魚池

雅澆

此次首都大水，各機關如航空署等一時幾成澤國，實爲首都近數年來所絕無而備有者，該處三元巷之總司令部監獄科辦事處，開當水盛時，該辦事處內捕得大魚小魚垂四百斤之多，幾成一養魚池，實屬趣聞，該辦事處之比係一養魚池，此爲節節開支之故，不加修葺，致因雙面受水浸沒，而坍去一角，於是流灌一氣，養魚池之魚，乃能游入該科辦公室，爲該科平添一吃魚機會云，但監獄科忽前記徐鴻鴻出走事，京中文藝界傳爲奇談，聞徐氏前日已由滬返京，是否係其夫人之訪獲，尙未可知，但徐氏於中大藝術教授職務，有辭職說，(春)廣東重要分子鄒海濱，前傳秘密至大連，聞又于日前行抵東京，(大)

屋漏

(翁丹)

小洞何曾亮。大珠還落頻。隨移承脚桶。不響挾毛巾。碑學字難像。牆污畫可嘆。問心本無愧。任你號稱神。

海上英雄續集

(四) (蘭明)

第三回 清歌曼舞洞中困英雄 火樹銀花島上逢蠻女 余騰蛟把英民中鏢落海與波臣爲伍的情形，告訴給高月娥聽，高月娥不勝快活，說道：前次便宜了他，此刻他又來送死，這條性命一定難逃了，我們有這許多人在此，最他三個人如何是我們的對手，也太不知自量了，俞金城便對高雲龍說道：他們三人不會平空飛來，定有船隻偷渡到此，島主可曾在海濱搜查一下，高雲龍把脚跳道：哎，我們未及疏忽一些，沒有搜查，軍師之言甚是，速令榮烈率隊前去，俞金城又道：雲龍洞三個月，我皆佈置下機關的，他們怎會安然走到水月廳上來呢，余騰蛟道：不錯啊，還有那些巡邏隊，難道都是死人麼，頓時榮烈走來稟告道：洞口右門，軍師安置的鐵機機關，早已崩破了，高月娥道：對啦，王英民本來有口寶劍，削鐵如泥的，所以被他削破了，俞金城道：待我明天再來佈置一樣厲害的機件，不用鋼鐵的，那麼不熱被削了，榮烈遂奉了高雲龍的命令，點齊隊伍，到海濱上去搜尋，陳光國也帶同巡視，四下裏兜轉來，不見有船隻的影子，只得回去覆命，高雲龍也就罷了，一邊命受傷的人好好休養，

Advertisement for '清室醫藥' (Qingshi Medical) featuring a portrait of a man and text describing the medicine's benefits for various ailments.